



Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VII Міжнародного медичного конгресу «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводяться у 2018 році» (стор.7)

Напрямок: «Дні лабораторної медицини»

ВСЕСВІТНІЙ ТИЖДЕНЬ ІМУНІЗАЦІЇ

Дата та час проведення:	26 квітня 2018 року, 10.00–18.00
Місце проведення:	м. Київ, ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2-Б, павільйон № 1, зал № 10
Організатор:	ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

ПРОГРАМА*

Круглий стіл «Наш спільний захист - вакцинація» 10.00–12.00

Загрозливі ситуації щодо спалахів вакцинконтрольованих інфекцій в Україні. Оцінка сьогодення
Важелі впливу на ефективність реалізації державної політики у сфері імунопрофілактики в Україні
Моніторинг безпечності та ефективності вакцинації
Стан вакцинації осіб з груп ризику відповідно до діючого календаря
Профілактика інфекційних хвороб мандрівників

Науково-практична конференція «Інфекційні хвороби у сучасному світі: епідеміологія, діагностика, лікування, профілактика» 13.00–18.00

Аналіз інфекційної захворюваності в Україні та регіонах
Сучасний стан і тенденції розвитку епідемічного процесу інфекційних та паразитарних хвороб
Природно-осередкові інфекційні захворювання
Емерджентні, реемерджентні інфекції – нові виклики сучасного світу
Актуальні питання нагляду за інфекційними хворобами в Україні
Лабораторно-діагностичні аспекти ведення інфекційних хворих та забезпечення інформаційних потреб епідеміологічного нагляду
Соціально значимі інфекції: епідеміологія, діагностика, лікування, проблеми раннього виявлення, профілактика
Інфекції, пов'язані із наданням медичної допомоги: проблеми і вирішення
Антибіотикорезистентність та раціональна антибактеріальна терапія
Питання дезінфектології і стерилізації
Раціональна етіотропна і патогенетична терапія в лікуванні інфекційних захворювань
Біобезпека і біозахист

Участь у науково-практичних заходах Конгресу на безплатній основі!

**У програмі можливі зміни та доповнення*